HAZI FELADAT
Egy kipukkadt lufi sebességét az aldbbi fliggvény adja meg:

v(t)=0,2e%"i—2,8sin4tj+(3-4t) k

(Az id6t masodpercekben, a tavolsagot méterben mérjik.)

Kipukkaddsakor,t=0s-banalufiaz r=2i+1,4j+1,5k pontbdlindult.

a/ Hol lesz a lufi fél masodperc malva?

b/ A lufi egy olyan 3x3x3 m-es szobdban van, melynek egyik sarkdhoz illesztettik a
koordinatarendszeriinket. Mikor, melyik fal (ill. plafon v. padlé) melyik pontjdnak megy neki el6szor?

MO.
0,2

x = jvxdt = j 0,2e%1tdt = ﬁeo'” + ky = 2% + iy

a kezdeti feltételbl 2=2+k;, = k,=0,tehdt x = 2e%1¢

2,8
y = fvydt = j(—2,85in4t)dt = Tcos4t + k, = 0,7cos4t + k,
a kezdeti feltételbdl 1,4=0,7+k, - k,=0,7, tehat y = 0,7(1 + cos4t)

zZ= jvzdt = f(3 —4t)dt = (3t — 2t2) + ks
a kezdeti feltételbsl 1,5=0+k; > ky=1,5, tehat z =3t —2t>+ 1,5

a/ t=0,5s behelyettesitésével

x=2e"*=%2,1025m, y=0,7(1+cos2)=0,4087 m, z=3-0,5-2:0,5°+1,5=2,5m

tehat r(0,5)=2,1025i+0,4087 j+ 2,5k [m]

b/ A szobat hatarolo sikokazx=0,x=3,y =0,y =3, z=0 és z = 3 sikok; azt kell megvizsgalni, melyik
feltétel mikor teljesiil, és a legkisebb id6t kivalasztani.

x=2e"=0:soha x=2e""=3: t,=4,055s
y=0,7(1+cos4t)=0: t,=0,785s y =0,7(1+cos4t) = 0: soha
z=3t-2t+15=0: t,=1,896s z7=3t-2t"+1,5=3: soha

A lufi tehat t = 0,785 s-ban nekimegy az y = 0 egyenletd fal x(0,785) = 2,16 m, z(0,785)=2,62 m
pontjanak.



